



Требиње, 4. јула 2019.

## САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику на 116. (стотинушеснаестој) редовној сједници, одржаној 4. јула 2019. разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности те је донијела одлуке како слиједи:

### ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвајен је Записник са 115. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 20. јуна 2019. године, у Требињу.
2. Након разматрања захтјева за издавање дозволе за изградњу Мале хидроелектране "МИЉАЦКА", на ријеци Миљацки, подносиоца привредно друштво "GREEN ENERGY" д.о.о. Пале, утврђен је нацрт дозволе и донесен је закључак о одржавању опште расправе.
3. Након разматрања захтјева за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у Малој соларној електрани "Татић Солар", подносиоца привредно друштво "ТАТИЋ ТРЕЈД" д.о.о. Србац, донесен је закључак којим се одбацује захтјев подносиоца "Татић Трејд" д.о.о. за транспорт и трговину, Србац за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије коришћењем неакумулисане енергије сунца, као обновљивог извора енергије, у производном постројењу Мала соларна електрана "Татић Солар", због некомплетности.
4. Након разматрања захтјева за продужење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије коришћењем енергије водотока ријеке Пливе, као обновљивог извора енергије у Малој хидроелектрани "Главица", подносиоца привредно друштво "БББ" д.о.о. Шипово, донесено је рјешење о продужењу трајања прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој хидроелектрани „Главица“.
5. Након разматрања захтјева за рјешавање спора Јокић Бранка из Бање Луке, заступаног по пуномоћнику Рујевић Весни, адвокату из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње, ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесен је закључак о рјешавању спора у скраћеном поступку. Утврђен је нацрт рјешења којим се одбија захтјев Јокић Бранка из Бања Луке, којим се оспорава рачун за неовлашћено утрошену електричну енергију, као неоснован.
6. Након разматрања жалбе привредног друштва "РАДИС" д.о.о. Источно Сарајево, поднесену против рјешења број 04-2959/19 од 23.05.2019.

године о одбијању захтјева за издавање електроенергетске сагласности од стране Мјешовитог холдинга "ЕРС"- МП а.д. Требиње - ЗП "Електродистрибуција" а.д. Пале., донесено је рјешење којим се поништава рјешење Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње ЗП "Електродистрибуција" а.д. Пале и предмет се враћа дистрибутеру на поновно одлучивање.